MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE
SALUMTA TONNIMBHOIO BAKA 111.2381.1/333.2381.1/Z2Z2.2381.1

i i i i i i i i i

1 1 roa 1 OBbEM 1 1 Tdn 1 1 rea 1 OBbEM 1 1 Tdn
MAPKA : MCAE/E : BbIMYCKA : JABWTATENA : Ty KN : NPUBOAA MAPKA : MCAEIE : BhIMYCKA : JABUTATEA : THIT KN : NPHUBOAA

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Hyundai | Tucson | 0152018, 2018  16GDI | BCE  [EPEAHMA, MO KIA ! Sportage | 2016~ | 20MPL | BCE  |iePEmMW,nomei
Hyundai 1 Tucson 12015-2018, 20184 2.0 MPL 1 BLE TEPEDHMM, MOTHEIM] KIA 1 Sportage 1 2016- 1 2.0 CRDI ! BCE [ nomHen
Hyundai | Tucson | 20152018, 20184 2.0 CRDI |  BCE EPELHAV, MONHE] KIA ! Sportage | 2016 | 16T(172n.c) | BCE  JIEPENHMR, NOMHeN
Hyundai 1 Tucson 1 20152018, 20181 1L.6T{177nc.} 1 BCE FIEPELLHWM, MOJTHEIV 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 I 1

I I I i i i I I

Manka saknagHaa M10x65/20

KpoHwTeiH 1

BonT M10x25

Wariba 10 LLTaTHbIA Kpenex

3awuTa

LTaTHBIA Kpenex

KpoHWTeRH 2

3araywka

Bont M8x20
LWanba 8

MHCTpyKUMA NO yCTaHOBKe: Cocras nagenvs: | i

1. CHATb WTATHBIA MbINbHKUK Nepes TONMMBHLIM Bakom. Hauwverosanue | Kor-so | MomeHT aaTsikku
2. YcTaHoBWUTE ranky 3aknagHyto M10x65/20 B oteepcTine (A) M 3akpenuTh BonT MaX20 i 2w i 24 0 Hwm
K Hel kpoHWwTelH 1 6ontom M10x25. Borr M10X25 i 1wr i 47.0 Hm
3. Ccnabute wTaTHelM 6onT (B) 1 3aKkpenuTb K HemMy KpOHLUTEWH 2. laiika saknagHas M10x65/20 | 1wt |

4. OcnabuTe WwWTaTtHeIW 6onT (B) M HageTh Ha Hero NepefHo YacTb KpoHwredn1 | 1wt |

3aLWThI. KpoHwTeiH 2 1 1wt |

5. 3aaHI010 YACTb 3aLUMThI MPUKPENUTE K KpoHLWTEeHHY BonTom M8x20 (IM). Zawmta | 1wt |

6. BokoByio YacTb 3alUMTLI MPUKPEnnTL K KpoHWTelHy Bontom M8x20 ([). Ulanba 8 E 2WT E

7. 3aKpenuTb WTaTHLIA NbINbHWK LUTAaTHLIM KpenexXomM. Wainba 10 ' 1 wr !

8. 3ataHyTb BONThI C HEOBXOOUMbBIM YCUITUEM. 3arnyweka 2 WwT

MNpou3soauTens BNpase BHOCUTL U3MEHEHUWA B KOHCTRYKUMIO 3aLiMThI.
TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


